

# 我爱去的地方

## 水上乐园

暑假里，我最开心、最享受，像一只在天空中自由自在飞翔的小鸟。暑假里，绝对不能窝在家里当宅女，一定要体验各种打卡，先去哪里玩儿好呢？选择多多，让我和哥哥一起商量一下吧。

妈妈给我备好泳衣泳圈，水枪零食。我们决定去水上乐园玩。

一进馆里，我就被眼前的美景吸引住了。真的好美呀，如童话世界一般。

哥哥直奔超级大喇叭，抬头望去，空中布满了五颜六色的管道，只见哥哥趴在冲浪板上，在喇叭一样的泳池里忽上忽下，忽左忽右，惊险刺激，仿佛置身于海洋之

中。我拉着老妈迫不及待地冲向潮汐漂流河，我俩坐在双人漂流圈上随波逐流，进隧道穿丛林，转了一圈又一圈，时不时地我还用脚丫踢打着水花，很是惬意。

老爸在疯狂海啸池等我们呢，这是一个人工造浪池，每个整点都会有15分钟的海浪。我们全家最喜欢在这儿打水仗，像鱼儿一样在水中穿梭。一个小浪温柔地向我扑过来，一晃一晃的，我在小小的浪花里跳跃。随着音乐的高潮，人们兴奋地喊着、欢呼着、尖叫着。这时，一波巨浪像一头头怒吼的狮子向我们涌来，顿时天旋地转，呛得我鼻子嘴里都是水，好刺激呀！我是既害怕又想玩，老爸和哥哥则在最前面的深水区，

山西省实验小学 二年八班 贾弋惆  
小记者证号:Y213613

真是佩服他们的勇敢。海浪给我们带来了凉爽和欢乐，大家脸上都洋溢着幸福的微笑。

时间过得真快，我们从上午一直玩到下午4时，可我一点儿也不觉得累，我玩得很开心，真是令人流连忘返。



## 忆泰兴

新建路小学  
五年二班 谢梦涵  
小记者证号:J107352

江苏泰兴又被称为银杏之乡，也是妈妈的故乡，那里家家户户门前屋后都有几棵银杏树，公园里更是不计其数，泰兴有我最爱的外婆，也是我最爱去的地方。

印象里最深刻的就是泰兴的秋天。泰兴的秋天是金色的、凉爽的，也是清新怡人的。银杏树那些绿色的小扇子仿佛一夜之间就变黄了，秋风一吹，它们轻轻地打着旋儿飘落下来，好似一群黄蝴蝶。树下的银杏叶积了厚厚的一层，踩上去沙沙作响，感觉舒服极了。

附近的公园里有一片好大的银杏树林，树林里常会有个小姑娘，她蹦跳着在厚厚的银杏地毯上走着、跑着，不时俯下身捡起一片片的银杏叶……这个小姑娘就是我。记得，我最喜欢用捡来的银杏树叶组成一朵小花，再将三五朵小花凑成一朵大花，一做就是一大捧，然后拿着这些花儿送给妈妈和外婆。我还喜欢和那里的小伙伴们找个最厚实的银杏叶堆，张开双臂直直地倒下去，再打两个滚，别提多惬意、多开心了。玩累了就那么躺在树叶堆里，透过稀稀拉拉的树枝树叶看向夕阳，天空中不时会有鸟儿叽叽喳喳地飞过……

想想一晃已经有两年没有回去了，也不知道今年的国庆假日能不能回去，回去看看我的外公外婆，回到那片银杏树林里和小伙伴们继续撒欢。



## 征稿启事

暑假过半，亲爱的小记者，你跟随家人出去旅游研学、开拓视野了吗？你读过哪本有趣的书？看过哪部印象深刻的电影？或者你做过哪些有意义的事情……与我们分享吧。

截稿日期：8月3日

## 迎泽公园荷花池

杏花岭小学  
四年二班 张浩珑  
小记者证号:H101275

纵使我见过雄伟的长江、黄河，欣赏过苏州园林中精巧别致的池塘，去过波涛汹涌的大海，可迎泽公园中一方小而平凡的荷花池却使我难以忘怀。

还没有走近荷花池，就能闻到一股似有若无的清香，看见大片大片绿地毯似的荷叶，荷花则像是点缀其上的装饰品。再走近一些，便能看清荷花开了，或红或白或粉，或是白里透粉，红中有白。花瓣一层层向外舒展，露出黄灿灿的花蕊，仿佛是一位身着彩衣的仙女，在荷叶上跳舞，几只大眼睛的红蜻蜓围着荷花不停地飞舞，好像在说：“荷花姐姐，你能不能教教我，让我像你一样漂亮？”顺着荷花往下看，是一片连一片，一眼望不到边的荷叶“地毯”，小风一吹，它们就“沙沙”地为荷花“仙女”的舞蹈伴奏。

如此美丽的荷花池，自然少不了生灵的存在，仔细观察荷叶下，你会发现五彩斑斓的金鱼在与小巧灵敏的蝌蚪一起玩耍嬉戏，它们像是水中的孩童，在荷叶的茎旁赛跑、捉迷藏，真是映照了“鱼戏莲叶间，鱼戏莲叶东，鱼戏莲叶西，鱼戏莲叶南，鱼戏莲叶北。”此时，若投下几粒鱼食，这宁静祥和的画面就被打破了，几大群金鱼会从四面八方涌来，它们你争我抢，互不相让，活生生地把水池变成了鱼做的调色盘，非争上半小时才散去。

我抬起头，看见一条由石头铺设的复古栈道从池中穿过，栈道上的游人与池中的荷花，都成了框里的画，池塘的边就是画框。虽然这只是一个小人工湖，我就独爱这美丽而富有生机的画卷。

## 西水河边听瀑布

柏杨树街小学  
五年二班 李思静  
小记者证号:B217697

素来，拥有着“人间仙境”之誉的西水河是无数人向往的地方。今年暑假，我有幸来到了这个孕育着土家族母亲河的酉阳酉水河景区。

来到景区，不能不去这里的瀑布，沿着翠色的河水，穿过叠起的山峪，老远便听到了悦耳的流水声，令人清凉舒爽，心旷神怡。这，是大自然的声音，是它，奏响了动听的大自然之歌，深深地吸引着我的心弦。

这里的瀑布虽然没有黄果树瀑布雄伟高大，没有珍珠滩瀑布缠绵细腻，但声音却惊天动地，有着千军万马的气势。瀑布飞奔而下，又在水中溅出了好似骏马飞奔后的白雾，在突出的石

头中溅出无数水花，水花惊起的时间，极为短暂，一瞬间，水花凋谢，而新的又盛开，周而复始。归入河中的水，仿佛已是经历了大风大雨的老人，一下子便安静而缓缓地融入了河水中，无比宁静。

启程返回，我离开了这似银河决口的瀑布，但这个瀑布一泻而下，拍石击水，万练倒悬，细如珠帘，粗若冰柱，如一道长虹。它如此壮美，如同一首雄壮的史诗，一曲激昂的交响乐，又似一股青春的激流，一腔沸腾的热血。

声音渐渐消失，我也踏上了回家的旅途……

## 海洋公园

杏花岭小学  
二年一班 罗云瀚  
小记者证号:H101212

来钻呼拉圈、顶球，台下的掌声此起彼伏。

之后我们去了一号馆，里面有很多海洋动物，懒洋洋的娃娃鱼、庞大的大鳄鱼、彩色的海星、摆着大尾巴的金鱼……出口旁的水柱里还有水母缓缓地游着，在灯光的照射下显得五彩缤纷。虽然只游玩了半日，但我很喜欢这里，它给我留下了很深的印象。